

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ТРАКТОРИСТ

Газета Политотдела, Партикома и комсомольского комитета Усть-Сосновской МТС ст. Шишино Топкинского р-на Запсибиря

19 МАЯ

№ 11

1934 ГОДА

СРАЗУ-ЖЕ ПОСЛЕ ПОСЕВНОЙ ПЕРЕКЛЮЧИТЬСЯ НА ПАРОВУЮ

Берите пример с ударного отряда № 2

Тракторная будка огорода № 5 (колх. Цам. Ленина У-С) побила рекорд среди колхозов У-Сосно. МТС и думает тоже побить по всему Топкинскому р-ну, как по культурному состоянию, так и оборудованию тракторной будки. Будка имеет просторный, светлый вид, телефонную связь, радио, на телефон часы, на окнах и столах стоят цветы.

Стены, у кроватей обиты цветной материей, плакатами и портретами вождей. У каждого отдельная койка и полотенце. Кровать опрятно убрана, на полу постелены половицы. В будке есть бритвенный прибор.

Тракторный отряд выполнил и перевыполнил производственные задания МТС. По плану полагалось посеять 160 га, а посеяли 18 га. Вспахали 51 га, вспахали 55. Сверх плана прокультивировано 17 га.

Тракторный отряд 18 мая приступил к подъему паров. Он добился больших успехов—благодаря соцсоревнованию и ударничеству, путем перевыполнения норм вместо 12—19 га.

По вспашке от 3 га до 4,6 га. Тракторный отряд—в составе бригадира Юровского, трактористов Яблокова, Медведева, Голощава, Левагина и Юриной, получили переходящий мандат политкита и „Сельской правды“.

17-мая директор МТС Гладских вручая переходящий мандат лучшему рулевому ударного отряда № 2 тов. Яблокову.

Призвал: все тракторные отряды нашей МТС—взять пример и учиться работать, культурно жить на поле, в ударного отряда № 2.

Приготовляется выдвигает этот отряд в кандидаты передовых отрядов Запсибиря.

Нач. политотдела **Бабич**.

19-20 мая—решающие дни победы в соревнованиях

Работают по ударному

В тракторном отряде № 22 при подсобном хозяйстве МТС тракторист Корчуганов М. работает на форде 16 мая за 14 часов заборонил в один след 19,22 га, с экономил горючего 6 кгр.

Тракторист Великанов работает на малом Интере, засеял 15,56 га за 12 часов, с экономил горючего 15 кгр.

За перевыполнение норм бригадир вручил им красные флаги.

Гомезо.

Дать трактору полную нагрузку

В колхозе „Тр. Знамя“ не полностью используются трактора. Так напр.: трактор СГЗ таскает 2 конных сеялки в 22 диска тогда, как трактор должен таскать 3 конных сеялки.

Тракторист Рулев на тракторе ХТЗ за смену переезжает 4 раза с места на место „всё там 50 соток осталось—дуйте, засевайте—так ганял бригадир полеводческой бригады тракториста Рулева по мелким участкам. В результате чего трактор за смену не мог выполнить норму.

Отряд № 14 остается в прорыве

Газета „Тракторист“ уже указывала на плохую работу отряда № 14 колхоза „Ударный“. Прорыв в выполнении производственного задания не только не уменьшается, но все больше возрастает.

На 17 мая отряду нужно еще 50 га посеять и 56 га вспахать.

Нормы выработки остаются прежними—позорными для отряда. В дневную смену тракторист Волощук на хорошо работающем тракторе „Интер“ вспахал 1,66 га и перерасходовал горючего 12 килограмм. Волощук один из плохих трактористов в бригаде. Допускает большой простой трактора.

Он не поворотлив,—если нужно наливать воды в картер, то он тратит на это больше 10 минут, а чтобы очистить плуг ему нужно не меньше 15 минут.

Не экономит отряд время и на заправке. Заправка проходит больше часа, в это время как заправку нужно произвести 15-20 минут.

Десятки часов по вине трактористов и бригадира Кирилличина трактора работают в холостую, пережигают горючее, а выполнение плана остается в провале.

Бардин.